

Errata and Updates for ASM Exam IFM (First Edition Fourth Printing) Sorted by Page

[5/28/2019] On page 645, in the solution to question 25, on the second line from the end, change 7,83545 to 7.83545 (change the comma to a period).